

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB

A. Poskytovateľ: TechWeb s.r.o., IČO: 53 840 909, so sídlom Karpatské námestie 10A, 831 06 Bratislava - mestská časť Rača, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 153225/B, štatutárny orgán: Michal Paluš, konateľ, mobil: +421 911 221 718, e-mail: info@techweb.sk

B. Klient:

1. Úvodné ustanovenia. Poskytovateľ je vlastníkom a prevádzkovateľom webovej stránky www.qrko.sk a mobilnej aplikácie QRko.sk (ďalej spoločne aj ako "QRko") prostredníctvom ktorej je klient schopný prijímať od svojich zákazníkov platby mobilom, resp. mobilným zariadením (ďalej aj ako "služby", "poskytované služby" alebo "platobné služby"). Poskytovanie tohto mobilného platobného riešenia poskytovateľom pre klienta je predmetom tejto zmluvy.

Klient je podnikateľom, ktorý má záujem o prijímanie bezhotovostných platieb od svojich zákazníkov prostredníctvom QRka a poskytovaných služieb poskytovateľom.

2. Predmet zmluvy. Predmetom tejto zmluvy je záväzok poskytovateľa poskytovať počas celej doby účinnosti tejto zmluvy platobné služby klientovi tak, aby zákazníci klienta ako kupujúci (prijímatelia) tovarov a služieb klienta mohli zaplatiť za tieto tovary a služby bezhotovostne prostredníctvom mobilného platobného riešenia QRko, ktorému zodpovedá záväzok klienta zaplatiť poskytovateľovi za platobné služby odplatu.

Platobné služby poskytovateľa spočívajú v poskytnutí platobnej služby klientovi, ktorou je vykonávanie jednotlivých platobných operácií vrátane prevodu finančných prostriedkov (peňazí) z platobného účtu alebo na platobný účet vedený analyticky u poskytovateľa.

Poskytovateľ je povinný podľa tejto zmluvy vykonať každý pracovný pondelok prevod príslušnej sumy finančných prostriedkov (peňazí) na bankový účet klienta, ktoré za neho prijal od zákazníkov klienta na príslušný platobný účet vedený u poskytovateľa pre klienta. Spolu s prevodom príslušnej sumy finančných prostriedkov na bankový účet klienta je poskytovateľ povinný zaslať klientovi aj podrobné vyúčtovanie jednotlivých transakcií prijatých od zákazníkov klienta na príslušný platobný účet vedený u poskytovateľa pre klienta.

3. Odplata poskytovateľa. Zmluvné strany sa dohodli, že odplata poskytovateľa za platobné služby podľa tejto zmluvy je vo výške 1,29 % z každej prijatej transakcie od zákazníka klienta.

Odplata poskytovateľa podľa tejto zmluvy je splatná vždy každý pracovný pondelok za uplynulý týždeň prijímania platieb od zákazníkov klienta.

Zmluvné strany sa dohodli, že poskytovateľ je oprávnený zúčtovať svoju odplatu podľa tejto zmluvy v dohodnutej výške z prijatých platieb od zákazníkov klienta, t.j. ponižiť sumu prijatých transakcií od zákazníkov klienta o svoju odplatu a na bankový účet klienta zaslať už len výsledný rozdiel. S týmto započítaním odplaty poskytovateľa voči klientovi z prijatých transakcií od zákazníkov klienta na príslušný platobný účet poskytovateľa klient výslovne súhlasí uzatvorením tejto zmluvy.

4. Vyhlásenia účastníkov. Poskytovateľ vyhlasuje, že klienta riadne oboznámil s celým spôsobom fungovania QRka, ako aj celej spolupráce na základe tejto zmluvy.

Klient vyhlasuje, že sa riadne oboznámil s celým spôsobom fungovania QRka, a to najmä konzultáciami s oprávnenou osobou poskytovateľa, ako aj oboznámením sa s obsahom webovej stránky www.qrko.sk.

Klient je povinný pred podpisom tejto zmluvy správne, pravdivo, bezchybne a úplne vyplniť všetky svoje identifikačné údaje vrátane fakturačných údajov a bankového spojenia (najmä IBAN), ako aj svoje kontaktné údaje v sekcii nastavenia v osobnej administrácii webovej stránky www.qrko.sk. Tieto svoje povinnosti berie klient na vedomie a výslovne s nimi súhlasí podpisom tejto zmluvy.

Klient týmto vyhlasuje, že ním ponúkané a predávané tovary a služby, za ktoré zinkasuje tržbu prostredníctvom platobných služieb poskytovateľa ponúka a predáva v rámci svojej podnikateľskej činnosti, na ktoré má príslušné oprávnenie, tieto nepochádzajú z trestnej činnosti, najmä sa nejedná o zbrane, drogy, chránené živočíchy a iné zákonom zakázané a nedovolené predmety.

5. Osobitné ustanovenia. Zmluvná strana povinná vyhotoviť faktúru pri dodaní tovaru alebo služby podľa tejto zmluvy je oprávnená vyhotoviť elektronickú faktúru a povinná ju doručiť druhej zmluvnej strane, s čím dotknutá zmluvná strana ako príjemca tovaru alebo služby výslovne súhlasí.
6. Fikcia doručenia. Za účelom odstránenia prípadných pochybností v doručovaní sa účastníci tejto zmluvy dohodli, že písomnosť ktoréhokoľvek účastníka tejto zmluvy sa považuje za doručенú druhému účastníkovi tejto zmluvy najneskôr na piaty (5.) kalendárny deň odo dňa jej preukázateľného odoslania jedným z účastníkov tejto zmluvy na adresu druhého účastníka tejto zmluvy uvedenú v záhlaví tejto zmluvy, a to aj vtedy, ak sa písomnosť vráti späť odosielaťelovi ako adresátom neprevzatá, resp. nedoručiteľná alebo ak adresát oznámil doručovateľovi, že písomnosť odmieta prevziať, pričom písomnosti sa budú zasielať doporučenou formou; to neplatí, ak písomnosť bola adresátovi v skutočnosti doručенá skôr.

Všetci účastníci tejto zmluvy sa zároveň dohodli aj na elektronickom doručovaní písomností, pričom platí, že takáto písomnosť ktoréhokoľvek účastníka tejto zmluvy sa považuje za doručенú druhému účastníkovi tejto zmluvy v nasledujúci pracovný deň odo dňa jej preukázateľného odoslania z e-mailovej adresy jedného účastníka tejto zmluvy uvedenú v záhlaví tejto zmluvy na e-mailovú adresu druhého účastníka tejto zmluvy uvedenú v záhlaví tejto zmluvy.

7. Trvanie/výpoveď/odstúpenie/zrušenie zmluvy. Táto zmluva sa uzaviera na neurčitý čas. Túto zmluvu môže vypovedať ktorýkoľvek účastník aj bez udania dôvodu, a to okamžite; výpoveď je účinná jej doručením dotknutému účastníkovi tejto zmluvy. Od tejto zmluvy môže ktorýkoľvek účastník písomne odstúpiť len podľa zákona a príslušných ustanovení tejto zmluvy. Odstúpením od tejto zmluvy sa táto zmluva zrušuje okamihom doručenia odstúpenia dotknutej zmluvnej strane.
8. Mlčanlivosť. Všetci účastníci tejto zmluvy vyhlasujú, že celý obsah tejto zmluvy je dôverný, zaväzujú sa o obsahu tejto zmluvy dodržiavať mlčanlivosť a tiež sa zaväzujú, že túto zmluvu alebo jej časť neposkytnú tretím osobám.
9. Záverečné ustanovenia. Táto zmluva je uzavretá podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a ostatných relevantných všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky. V prípade sporov medzi účastníkmi tejto zmluvy sa títo dohodli na právomoci súdov v Slovenskej republike; príslušnosť súdu je daná v súlade so zákonom č. 160/2015 Z. z. Civilný sporový poriadok v znení neskorších právnych predpisov.

Táto zmluva je vyhotovená elektronicky v jednom (1) exemplári sprístupnená obidvom zmluvným stranám.

Túto zmluvu možno meniť, dopĺňať alebo zrušiť iba písomne po dohode všetkých jej účastníkov. Všetky zmeny, doplnky alebo zrušenia k tejto zmluve možno vykonať len dodatkami v písomnej forme očíslovanými podľa poradia podpísanými všetkými účastníkmi tejto zmluvy, inak sú neplatné.

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť okamihom jej podpísania a uzavretia všetkými účastníkmi tejto zmluvy. Táto zmluva je pre zmluvné strany záväzná okamihom jej podpísania oprávnenými osobami konajúcimi vo svojom mene, resp. v mene zmluvných strán. Ak oprávnené osoby všetkých zmluvných strán nepodpíšu túto zmluvu v rovnaký deň, tak rozhodujúcim dňom je deň neskoršieho podpisu. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že túto zmluvu je možné podpísať aj samostatne a zaslať jej podpísaný rovnopis druhému účastníkovi tejto zmluvy elektronicky (emailom) ako podpísaný sken.

10. Všetci účastníci tejto zmluvy jednotlivo vyhlasujú, že sú spôsobilí na právne úkony v plnom rozsahu, že ich zmluvná vôľnosť nie je ničím obmedzená, na tejto zmluve sa dohodli dobrovoľne, ďalej že si túto zmluvu riadne prečítali a súhlasia s jej obsahom, že táto zmluva bola uzavretá na základe ich skutočnej, slobodnej a vážnej vôle bez omylu a výhrad, zmluvné prejavy sú dostatočne zrozumiteľné a určité, právny úkon je urobený vo forme požadovanej zákonom, na dôkaz čoho ju podpísali.

Poskytovateľ:

Klient:

TechWeb s.r.o.
Michal Paluš, konateľ